

继4月1日和4月6日高三、初三年级学生返校后,4月11日,呼和浩特市初一、初二、高一、高二年级学生也正式返校。至此,呼和浩特市四区47所高中以及38所初中全面开启课堂教学模式。

呼和浩特初高中生 全面返校

收到礼物



晨读



指导学生



老师化身“吉祥物”欢迎学生

4月11日,记者来到呼和浩特市第二十九中学进行采访,《北方新报》抖音、快手官方账号全程直播,吸引了12万网友围观互动。6时30分,学生们依次排队进入校园,学校领导、老师和工作人员早早地在校门口迎接,为学生们安全返校筑起第一道防线。校园里共设置了3个通道分别通向教学楼,保证了人员不聚集。学生们依次通过消毒毯、一米线通道,有序进入教学楼,经过红外线体温检测区,进入各自的教室。整个人校流程严谨规范、井然有序。

“谁布置的?”“没走错吧?是我们班吗?”7时许,随着上课铃声响起,初一(8)班的学生们一走进教室就传来阵阵惊呼声。原来,为了欢迎学生返校,老师们别出心裁,给学生们准备了小惊喜。心形气球、练习本、防疫包,讲台黑板上还写着“欢迎回家”以及学生们的姓名,每个名字后面还贴着一枚巧克力。英语老师、数学老师、历史老师装扮成人偶和学生们互动:“猜猜我是谁?”课堂上气氛活跃,大家围着人偶左转一圈右转一圈,“我猜你是王老师”“这个好像是张老师”……一时之间,课堂上响起轻松欢快的笑声。班主任数学老师张海燕说:“策划这个别出心裁的返校复学仪式,就是为了帮助学生们减少心理焦虑,顺利地将线上学习转化到线下学习,争取每个学生都能够在快乐氛围中生活、学习。”

呼和浩特市第二十九中学副校长云琨表示,从4月11日开始,全校3340余名学生全面复课了。为了保障师生安全,做好疫情防控,学校从学生入校、课间、宿舍、食堂等每一个环节都制定了相应的应急流程,抓细抓牢抓实各项细节。返校以后,学校首先将对学生开展两次摸底测试,大概了解一下学生们的学情,然后有针对性的优化教学计划,让学生们巩固复习的同时上好新课。

文·摄影/北方新报正北方网记者
张巧珍 首席记者 牛天甲 见习记者
费捷



进行测温



回到校园很开心



《北方新报》抖音、快手
平台直播有12万人次观看